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TRABAJO PPRACTICO N° 11: TRIGONOMETRIA

1. ANOTAR LOS LADOS DEL TRIANGULO RECTANGULO DE ACUERDO A LA FUNCION
TRIGONOMETRICA QUE INDICA.
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2. DETERMINAR LOS VALORES DE LAS RAZONES TRIGONOMETRICAS DIRECTAS DEL ANGULO
AGUDO DE 60° EN EL SIGUIENTE TRIANGULO RECTANGULO ADC
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ARRASTRA LA OPCION CORRECTA.

3. DETERMINAR LOS VALORES DE LAS RAZONES TRIGONOMETRICAS INVERSAS DEL ANGULO
AGUDO DE 30° EN EL SIGUIENTE TRIANGULO RECTANGULO ADC.
ARRASTRA LA OPCION CORRECTA
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4. DETERMINAR LAS FUNCIONES TRIGONOMETRICAS DEL TRIANGULO RECTANGULO CON

LOS ANGULOS DE 74° Y 16°
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5. PROBLEMAS CONTEXTUALIZADOS:
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1) Determina la altura del asta de una bandera en un plano
horizontal, si una persona se encuentra a 10 m de su base y
observa la punta con un dngulo de 60°

a) Segiin el problema corresponde a un éngulo de |
b) El valor de la altura (x) representa al cateto[_________| con

respecto al dngulo de 60°

c) El valor de 10 m corresponde al cateto[ | con

respecto al dngulo de 60°

d) {Qué figura representa mejor la situaciéon?

10m

X

10m

10m

e) éQué razén trigonométrica se utiliza para encontrar la altura

del asta?

a) Sen 60°
b) Cos 60°
c) Tg 60°

f) &Cudl es la altura del asta?

a}gm

b) = m
¢) 10v3m
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2) Considerande el éngulo formado por un rayo de Sol y el arbol,
que en la imagen es de 60° y que el &rbol tiene una altura de 15
metros (ver figura). {cudl es la longitud aproximada de la sombra

proyectada por el arbol?

a) ISﬁm
b) -ﬁ-m

15
<) Em

Sombra proyectada

6. LEE, DIBUJA LA SITUACION Y MARCA LA OPCION CORRECTA. (N.A. SIGNIFICA
NINGUNA DE LAS ANTERIORES). REDONDEA A LOS ENTEROS.

1 Un observadar se encuentra a 24m de la base de

un poste de Tm de altuea. [Cudl es,
aproximadamente, el angule de elevacian
respectivo?

al 16° h) 12 o 14°

d)i 220 o) NLA,

2  Una escalera de 6m de longitud es apoyada sobre
una pared, formando con ésta un angulo de 30°%,
calcula la distancia entre el pie de la escalera v la
pared.

al'6 bl 4 chid

dy 8 ¢l N.A,

Desde lo alto de un edificio de 100m de altura se
observa un auto estacionado bajo un dngulo de
depresiin de 60° Caleula la distancia deade el
auto hasta el pie del edificio en el punto que esta

bajo el observador.
100.3 3

al 5 h) 5 3.3
1003

] - el NA

4  La parte superior de un edificio de 48m de alturn
es observada bajo un angulo de elevacion de 53°,
LCudl es, aproximadamente, la distancia entre el

observador v el pie del edificio?
a) 36m b) 32Zm ) 24m
d) 38m el NA,

5 Deade la parte superior de una montana de Tim
de altura se observa un objeto que estd ubicado a

264m del pie de la montafia. [Cudl es
aproximadamente, el dngulo de depresion?

a) 14° b) 16® ol 12°

d) e el N.A

6 A 20 m del pic de un poste la elevacion angular
para lo alto del misma es de 37% ;Cudl es la
alturn del poste?

b) 10m

a) 12m ) 15°

d¥ 16m el NA
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